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LIEJIb:

® NMO3HaKOMMUTb [leTeun C
nepeMecruresibHbiM CBONCTBOM
CJ/IO>KEHUNS;

® COBEepLUeHCTBOBAaTb Bbl4dnciintes/ibHbie
HaBbiIKN N YMEHNe pellaTb 3aga4du,
pa3BnBaTb MbilLlUJiIeHNe U BHNMaHH/Ne,

® BOCMMUTbIBATb YyBCTBa
B3aMMOINMOMOLLM.



JUHtotw L

«COCYUNTAUN-KA U NMTPOBEPb-KA >

54-4=50 9+8=16 3+60=93
15-7=6 13-9=5 86-6=26
6+9=16 59-9=10 4+9=17



«MOACTABJISIN-KA »

/..8=15 12...4=8 10..5=15
14...5=9 54...4=50 30...20=50
6..50=56 100..10=90 5/../=50



«CPABHUBAWN-KA >

30 cM ... 3aM5cmMm 55cM™ ... 5am M ... 90am
80MM ... 8cM /0MM ...7CM 10M ... 10cm™m
60cM ...60M 40M ... 10M 40cM™ ...440M
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’ PABOTA HAA4 TEMOU YPOKA

< BcrioMHuTe npaBuniio CJ/I0XKEHUS:
[N 74+3=3+7

4

446=64+4
R \
' oT }fPECTAHOBKM MECT CJIATAEMBIX

CYMMA HE U3MEHSIETCS.
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=~ I'IEI:Z’EMECTVITEJ'I bHOE
CBOUCTBO CNTOXXEHWUSA
-

A N 6+9+4+1=(6+4)+(9+1)

,17+8+3+2=(17+3)+(8+2)
.\
| BbIBOg_

Pe3ynbTaT CNOXXeHus
He}3meHMTc;|, eCcJin cocegHue
cnaraembie 3aMeHUTb MX CYMMOM.
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" #50+6+30
20+9+40
3+7+7
7+20+3+70

\1+50+40+9

105+ 30
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v 28+4+42+6
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’ PABOTA 10 YHEBHUKY:
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YctHass paboTta Hag 3adadeu
N5, c.40

eLUMTb 3az7a4yu
cahocrogreano N°3 N°4,6 c.40
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’ Bbinosiinte N°4, cTp.41
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